



## **FAST DACH**

## Grundier- und Dezinfektionskonzentrat

**ANWENDUNGS-**

FAST DACH ist ein bewährtes Präparat, das zur Entfernung allerlei Knoten, Schimmel, Pilze, Algen und Flechten von Keramik-, Beton- und Bitumendachdeckungen ohne schädlichen Einfluss auf ihre Oberfläche benutzt wird.

**EIGENSCHAFTEN** 

FAST DACH ist ein gebrauchsfertiges Konzentrat, das hundertprozentige Ausrottung der Mikroorganismen gewährleistet und nach vorbeugender Anwendung ihre Migration und Entstehung der Knoten zurückhält. Die Beständigkeit der Schutzoberfläche hängt von der Intensität des Umwelteinflusses auf die desinfizierte Fläche ab. FAST DACH ist geruchund farblos.

**UNTERGRUND-**

Vor der Anwendung von FAST DACH ist die Fläche mit Wasser unter Druck zu bespritzen. Kommt eine Menge der mikrobiellen Belastungen vor, so sind sie mechanisch

**VORBEREITUNG** 

Auf die vorher vorbereitete Fläche das Präparat FAST DACH reichlich und sorgfältig mit Gartenzerstäuber oder Pinsel auftragen und ca. 6 bis 12 Stunden reifen lassen. Danach Reste der Mikroorganismen nach der Desinfektion mit Wasser unter Druck entfernen. Treten nur einzelne Beläge auf, darf das Präparat mit Wasser im Verhältnis 1:2 verdünnt

**GEBRAUCHS-**

werden. Dementsprechend wird die Anwendungssfläche automatisch größer.

**ERGIEBIGKEIT** Der Verbrauch der Emulsion ist in hohem Grade vom Vorkommen der Flechten abhängig und beträgt ca. 0,05 – 0,20 l/m<sup>2</sup>.

**LAGERUNG** In dicht geschlossenen Verpackungen bei der Temperatur zwischen +5°C und +25°C

Innerhalb von 12 Monaten ab Herstellungsdatum verbrauchen.

**TECHNISCHE** 

Untergrundtemperatur **DATEN** Nutzung der Fläche

Dichte

von +5°C bis +25°C nach 12 Stunden ca. 1,00 kg/dm<sup>3</sup>

LIEFERFORM Behälter 5l

Palette: 540 kg in Behältern je 5l (108 St.)

**NORMEN** Das hygienische Attest des Polnischen Instituts für Hygiene Nr. HK/B/1725/02/2002

email: biuro@fast.zgora.pl tel. +48 68 328 62 00 fax. +48 68 328 62 http://www.fast.zgora.pl

05





## **FAST DACH**Grundier- und Dezinfektionskonzentrat

## **ZUR BEACHTUNG**

Das Produkt ist ätzend und gesundheitsschädlich für Menschen und Umwelt. Während der Arbeit soll man die Schutzkleidung anhaben. Das Produkt soll weit von Pflanzen, Sträuchern und Wasserreservoiren angewendet werden. Beim Kontakt mit den inneren Organen sich sofort von dem Artz beraten lassen.

In der Katalogskarte empfohlene und angegebene Anwendungsbereich und Gebrauchsanweisung des Produktes entheben den Ausführer der Pflicht nicht, die Arbeiten den Baukunst- und Arbeitsschutz-Maßnahmen zufolge auszuführen. P.W.FAST garantiert und haftet für stets gleichbleibend hohe Qualität des Produktes, hat dagegen keinen Einfluss auf seine Verarbeitung und die Arbeitsbedingungen, unter denen es angewendet wird.

http://www.fast.zgora.pl email: biuro@fast.zgora.pl tel. +48 68 328 62 00 fax. +48 68 328 62